
¡ANTES DE EMPEZAR!
Te recomendamos que uses la caja del
mueble como superficie de apoyo para

armarlo sobre ella y no dañar las piezas.

Antes de empezar te recomendamos tener a mano las siguientes herramientas

¡ANTE CUALQUIER DUDA!

TUTORIAL DE ARMADO EN
YOUTUBE
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1 Identificación de piezas
Una buena manera de hacerlo es midiendo cada una de las piezas y observando los filos para
colocarlas en la posición correcta.

Costado der.
x 1

780 x 450mm

Costado izq.
x 1

780 x 450mm

Tapa
x 1

900 x 452mm

División
x 1

426 x 250mm

Lateral Cajón
x 2

350 x 150mm

Frente Cajón
x 2

250 x 225mm

Trasero Cajón
x 1

201 x 150mm

Fondo Cajón
x 1

350 x 225mm

2 3 1

4Cadena
x 1

864 x 300mm

58

7

9 10

Cadena div.
x 1

254 x 150mm

6
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2 Identificación de herrajes

TARUGO
6x30

TORNILLO
3.5x14

TORNILLO
4x16

TORNILLO
3.5x40

TORNILLO
4x45

CLAVO

MINIFIX
AJUSTE

MINIFIX
PERNO

ESCUADRA

PATINES

CORREDERA

A DB

G

C

K

P2 P1 Q

S

O

3

TORNILLO
3.5x30

F TIRADOR R
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3 Desarme y colocación de correderas

Pieza extraíble

K

8

8

7

Fr
en

te
 c

aj
ón

D

3.1- Separe la pieza extraible
accionando el pestillo y tirando de la
misma.

3.2- Posicione y ajuste las piezas extraibles
de la corredera en ambos laterales        de
los cajones con los tornillos

D

8

D

Pestillo

4.1- Del otro lado de ambas piezas
coloque la escuadra            utilizando
un tornillo           y luego coloque los tarugos
en los agujeros determinados para poder
encuadrar el frente del cajón.

8

Q

B

Frente cajón
4 Armado de cajón

8
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4.2- Una los laterales        al frente de cajón
por medio de las escuadras        utilizando los
tornillos         y los tarugos

8 7
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B
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7Frente cajón

Q
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A

4.3- Una el trasero de cajón        a los laterales
        usando los tornillos
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4.4- Deslice el fondo de cajón         por las
ranuras de los laterales      . Luego afírmelo
utilizando los clavos

9

O

9

8

7
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4.5- Coloque el tirador       en el frente del cajon
fijandolo desde adentro con los tornillos

F

R

8

7

R
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Colocación de correderas y patines
5.1 Atornille las correderas       a los laterales
y       , y a la división de cajones       usando
los tornillos        .

K 2

3

D
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D
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7

En este paso puede elegir armar el escritorio
con el cajon a la izquierda o a la derecha

5

Escritorio con cajon a la izquierda Escritorio con cajon a la derecha

3

K

D

5
K

2

5 K

D

5

Para este manual se utilizara como
ejemplo el armado del escritorio con
cajon del lado DERECHO
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5.2 - Inserte dos patines       en los
laterales       y       utilizando los clavos
Luego, coloque tarugos       para
encuadrar la tapa del escritorio.
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6 Armado de estructura principal
6.1- Tome la tapa       y coloque los
minifrix pernos      , segun la posicion
elegida del cajon.

P1

1

1

P1

P1

P1

8

P1

línea
ESC

R
ITO

R
IO

1 C
A

JO
N



6.2- Para comenzar con el ensamblado
apoye la tapa       sobre una superficie
estable.
Coloque tarugos       en el lateral
para poder presentar las piezas. Coloque
el minifix de ajuste       en el orificio del
lateral     .
Una el lateral        a la tapa       ,
fijándolos con la ayuda del minifix ajuste

1

2

P2

A

El frente va de
este lado

P2

2

1

P1

6.3- Tome la pieza        y fijéla al
lateral         con tornillos

El frente va de
este lado

P2

2

1

P1

4
4
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36.4- Monte el lateral        a la tapa       con
ayuda de los tarugos       y el minifix ajuste.
Luego fijelo a la cadena       con tornillos

1

P2A

El frente va de
este lado

2

1

P1

4

6.6- Coloque la división de cajones
sobre la tapa       , ajústela mediante el
minifix ajuste

5

1

P2

3

El frente va de
este lado

2

1
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P2
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P1

C
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6.5- Monte la cadena div.       a la division de
cajones        con ayuda de los tarugos      ,
luego fijelos usando los tornillos

6

5 A

C
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56.7- Ajuste la división de cajones       a la
cadena        mediante el tornillo       .
Tambien ajuste la cadena div.      al
lateral       . con los mismos tornillos

4 C

C

3

251

4

C

6

2 C

Colocación de cajones
Inserte el cajón colocando las piezas extraibles de
la corredera        dentro de las piezas colocadas
en el mueble, ejerciendo una presión suficiente
para que se monte en los rodamientos.
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